Интегрированное тестовое задание по чтению, математике, естествознанию
Вариант 1

Название ОУЗ ________________________________________________________

Фамилия, имя ________________________________________________________
Класс _______________________ Год рождения _____________________

Задание 1. ВОЗДУШНЫЙ ШАР[image: image4.jpg]



Рекорд высоты подъема для теплового воздушного шара

Индийский пилот Виджайпат Сингания побил мировой рекорд высоты подъема для тепловых воздушных шаров 26 ноября 2005 года. Он стал первым человеком, взлетевшим на воздушном шаре на 21 тысячу метров над уровнем моря.

Щели-клапаны можно




Рекордная высота:

21000 м

раскрыть, чтобы выпустить горячий воздух для снижения.

Материал:

нейлон

Время наполнения:

2,5 часа



Высота:

49 м


Размер     обычного теплового воздушного шара

Воздушный шар вылетел в сторону моря, но встречный поток понес его обратно к суше.


   Кислород: только 4% от

количества, содержащегося в приземных слоях атмосферы

Предыдущий рекорд:

19800 м

Температура:

– 95 °C

Реактивный «Боинг»

10000 м

Объем: 453000 м3
(обычный шар – 481 м3)

Вес: 1800 кг

Гондола:

Высота: 2,7 м.

Ширина: 1,3 м

Внутри – герметическая кабина с изолированными окнами

Алюминиевая конструкция, как у самолета.

Виджайпат Сингания во время полета был одет в космический скафандр.

Дели

  Примерное место приземления

483 км

Мумбай (Бомбей)

Используйте текст «Воздушный шар», чтобы ответить на следующие вопросы.
Вопрос 1. В чем состоит главная идея этого текста?
А. Сингания подвергался опасности в ходе полета на шаре.
В. Сингания установил новый мировой рекорд.
С. Сингания пролетел как над морем, так и над сушей.
D. Воздушный шар Сингании был огромным.
Вопрос 2. Виджайпат Сингания использовал технические разработки, связанные с двумя другими видами транспорта. С какими видами транспорта?
1. ______________________________________________________________
2. ______________________________________________________________
Вопрос 3. С какой целью на рисунке в этом тексте изображен реактивный «Боинг»?
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Вопрос 4. Зачем на рисунке изображены два воздушных шара?
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А. Чтобы сравнить размер шара Сингания до и после того, как его надули.
В. Чтобы сравнить размер шара Сингания с размером других тепловых шаров.
С. Чтобы показать, что шар Сингания выглядит маленьким с земли.
D. Чтобы показать, что шар Сингания чуть не столкнулся с другим шаром.
Задание 2. САДОВНИК
У садовника есть 32 м провода, которым он хочет обозначить на земле границу клумбы. Форму клумбы ему надо выбрать из следующих вариантов. 
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Обведите в таблице слово «Да» или «Нет» около каждой формы клумбы в зависимости от того, хватит или не хватит садовнику 32 м провода, чтобы обозначить её границу.

	План клумбы
	Хватит ли 32 м провода, чтобы обозначить границу клумбы ?

	План А
	Да  /  Нет

	План В
	Да  /  Нет

	План С
	Да  /  Нет

	План D
	Да  /  Нет


Задание 3. ПОХОДКА
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На рисунке изображены следы идущего человека. Длина шага P – расстояние от конца пятки следа одной ноги до конца пятки следа другой ноги.
Для походки мужчин зависимость между n и P приближенно выражается формулой  [image: image1.png]wis



 = 140 , где n – число шагов в минуту, P – длина шага в метрах.
Вопрос 1. Используя данную формулу, определите, чему равна длина шага Сергея, если он делает 70 шагов в минуту.
Ответ: ___________________
Вопрос 2. Павел знает, что длина его шага равна 0,80 м. Используя данную выше формулу, вычислите скорость Павла при ходьбе в метрах в минуту (м/мин), а затем в километрах в час (км/ч).

Ответ:____________________
Задание 4. ТЕСТО ДЛЯ ХЛЕБА
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При приготовлении теста для хлеба повар смешивает муку, воду, соль и дрожжи. После этого тесто помещают на несколько часов в какую-нибудь емкость, чтобы начался процесс брожения. При брожении в тесте происходят химические процессы: дрожжи (одноклеточный гриб) преобразуют крахмал и сахар, содержащиеся в муке, в углекислый газ и спирт.
Вопрос 1. В результате брожения тесто поднимается. Почему тесто поднимается?
A. Тесто поднимается, потому что в нем образуется спирт, который переходит в газообразное состояние.

B. Тесто поднимается, потому что в нем размножаются одноклеточные грибы.
C. Тесто поднимается, потому что в нем образуется углекислый газ.

D. Тесто поднимается, потому что при брожении вода превращается в пар.

Вопрос 2. Через несколько часов после приготовления теста повар взвешивает его и обнаруживает, что масса теста уменьшилась. В начале каждого из четырех экспериментов, изображенных на рисунках, масса теста одна и та же. Результаты каких двух экспериментов должен сравнить повар, чтобы выяснить, являются ли дрожжи причиной уменьшения массы теста?
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A. Повар должен сравнить результаты экспериментов 1 и 2.

B. Повар должен сравнить результаты экспериментов 1 и 3.

C. Повар должен сравнить результаты экспериментов 2 и 4.

D. Повар должен сравнить результаты экспериментов 3 и 4.

Вопрос 3. Когда подошедшее дрожжевое тесто ставят в печь, пузырьки газа и пара в тесте расширяются. Почему газ и пар расширяются при нагревании?
A. Их молекулы становятся больше.

B. Их молекулы двигаются быстрее.

C. Число их молекул увеличивается.

D. Их молекулы сталкиваются реже.
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